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Budakalász már nem először indul az Államreform Operatív Program 
pályázatán. 2008 után 2013-ban is sikeres pályázatot adott be a város, ezúttal a 
Vanessia Magyarország Kft.  által megírt pályázatnak köszönhetően.  
 
Tavaly, a május 30-i testületi ülésen  határoztak a városvezetők a ÁROP 3. A.2-2013 
Szervezetfejlesztés a Középmagyarországi régióban lévő önkormányzatok számára 
című pályázaton való indulásról. Budakalász önkormányzata közel 22 millió forintot 
nyert, ebből, mint a pályázat adatlapján olvasható „áttekintik a működés azon elemeit, 
amelyek esetében változás szükséges a megváltozott önkormányzati feladatellátás, 
valamint a feladatok hatékonyabb ellátása  miatt”.  
Május végén kezdődött el a telefonos felmérés a lakosság körében. Ercsényi Tiborné 
alpolgármester asszony részt vett a kérdőív összeállításában, a részletekről 
elmondta, két témát dolgoz fel a pályázat. Egyrészt felméri, hogy a lakosság 
mennyire elégedett az önkormányzat munkájával, másrészt áttekinti a város és 
cégeinek gazdasági működését. „Az utóbbi két évben az adósságkonszolidáció miatt 
nullás költségvetést kellett benyújtanunk, ami azt jelentette, hogy nem lehetett 
költségvetési hiánnyal elindulni. Most a zárszámadáskor kiderült, hogy nagyon jól 
gazdálkodtunk és a kedves budakalászi adózók nagyon rendesen adóztak, úgyhogy 
úgy tűnik, elég szép pénzmaradványunk lesz, amelyet idén használhatunk olyan 
célokra, amelyeket eddig a költségvetésben nem tudtunk megjeleníteni. Ezért is 
tartalmaz a felmérés olyan kérdéseket, hogy mit tartanak az itt élők fontosnak: 
járdaépítés, közvilágítás, úttest állapota, javítása. Úgy tűnik, több utcát rendbe 
tudunk tenni ennek a pénzmaradványnak a terhére. Azért is várjuk ezeket a 
kérdőíveket, hogy lássuk, hol van a legtöbb probléma. Természetesen a hivatal is 
felmérte ezt, végigjártuk a város utcáit, de sokat segíthet nekünk, hogy az ott lakók 
hol látják ezt kifejezetten problémásnak. Ez alapján tudjuk majd a munkálatokat 
sorba rendezni” – mondta Ercsényi Tiborné. Alpolgármester asszony ezért kéri, hogy 
a városlakók segítsék a telefonos kérdezők munkáját és válaszoljanak a kérdésekre, 
hogy városunk még élhetőbbé váljon.  
Az Államreform Operatív Program a közigazgatási és igazságszolgáltatási 
ügyintézés minőségének növelésére, a közigazgatási, védelmi, igazságszolgáltatási 
szervek, illetve a közigazgatási funkciót ellátó civil szervezetek vagy gazdasági 
önkormányzatok működésének hatékonyabbá tételére törekszik.  


